

他们提供帮助,也许只是出于一种本能。但受助人得到的,却远远不只是帮助本身

宝宝误喝84消毒液,马女士心急火燎打车,却被抢了先 朱的姐劝男乘客让出车子 一路上不停念叨快点快点

5月15日中午,马女士突然接到婆婆从江北家里打来的电话。婆婆语气慌张,说宝宝喝了84消毒液,正在呕吐。

马女士赶到家时,孩子刚吐完,叫嚷着喉咙、肚子疼。她抱起孩子赶到南医大二附院东院,急诊室医生检查后,建议送到南京市儿童医院洗胃。她又跑出医院拦出租车,可怎么也等不来一辆空车。

就在这时,一辆空出租车在路对面停下,一个中年男人站在路边招手。马女士抱着宝宝跑过去,向这个男乘客解释情况,希望他把车子让给自己。对方不大情愿,径直坐上车,不做声。马女士有些失望,只好站在路边继续等。但这辆出租车没有开走,马

女士隐约听到女司机和乘客说话,“人家孩子要赶紧去医院,你就不能让人家一下吗?你又没有急事。”听到这话,马女士心头一暖。没多久,中年男人下车离开了。再三感谢后,她坐上了出租车。

马女士说,一路上,的姐不停念叨着“快点快点”,比自己还要着急。好不容易赶到儿童医院,的姐一句话再次让她感动,“她说不要付钱了,快点带孩子进去吧。”马女士还是坚持付了车费,并记下车牌号。经过观察后,孩子身体状况良好,没有洗胃,回家休息。

好在只是虚惊一场,但马女士一直对那位的姐念念不忘。“司机的这份心意和为孩子焦急的态度,真是让我太感动了。真心感谢

她,也希望在我们这座城市里,有越来越多这样善良的人和事。”昨天下午,快报记者联系上这位的姐所在公司。的姐姓朱,她不愿意接受采访,只是通过同事转述:“这没什么,谁遇到这种事情都会帮忙的。”

去年,快报曾报道过《“南京爱心妈妈群”专门救助孩子》,讲述了一群妈妈专门救助那些有困难的孩子,马女士就是其中一位。这次,她作为一名需要帮助的妈妈,得到朱的姐的热心相助。“也许的姐也是一位妈妈,她是在凭本能做事。无需上升到道德的高度去评价,可能只是她的一种习惯,但足以让人感动。”马女士说。

现代快报记者 付瑞利

标志307的车主,有只猫咪卡在你车里。求扩散,求转发 微博救猫总动员

“求助,在河西建设指挥部办公楼前停车场,有一只小猫咪被卡在一辆车里,车一发动,猫咪就会挂了……”昨天中午11时25分,网友“骨边朵”发出一条微博,“车主你在哪里?求扩散,求转发。”

这个停车场位于应天大街南侧,昨天是星期天,停车场无人看守,停着十多辆汽车。当时,网友“骨边朵”来停车,突然听到旁边传来猫叫声,循声搜寻,在一辆标志307轿车车轮轮毂里,发现一只小猫。小猫身子在里面,两个小爪露在外面,可能是被卡住了。

轿车司机不知道车里还有猫,万一启动轿车,小猫就惨了。“骨边朵”当即发微博求助,“车主你在哪里?标志307的车主。求扩散。求转发。”

“骨边朵”还@南京路况直播间。当即有60多个网友转发了这条微博。担心标志车主没有看到微博,“骨边朵”还写了一张纸条,夹在标志车前挡风玻璃上,“有只小猫卡在你的车轮里,注意别伤着它。”

11时49分,“骨边朵”又发出微博,“车主已经找到,问题是怎样把猫弄出来,继续求助。”

直到12时28分,“骨边朵”发出成功解救猫咪的信息,“猫猫成功救出来了,平安无事啦。”

小猫被解救出来后,立即钻入树丛,卡住它的标志车也开走了。这时,住在附近的姑娘小陆满头大汗跑了过来,手挥着一尺多长的竹竿,竹竿一头拴着铃铛,正俯身在几辆



网友小陆从家里赶到现场,寻找小猫

轿车的车轮间搜寻,她不知道小猫已得救。小陆说,她十分喜欢小动物,正在家里吃午饭时,看到小猫被卡的微博,放下饭碗就奔过来了。“小猫听到铃铛声会出来的。”

小陆正在搜寻时,两名30岁左右的男女开着一辆标志307进了停车场。“你们看到小猫了吗?”小陆问。“小猫已经救出来了。”两人回答。原来,这两人上午将车停在这里,办完事回来,发现压在挡风玻璃上的纸条,当即找来小棍棒,把小猫救出来,然后离去。担心小猫饿了,两人又买了饼干,开车回来给小猫吃。小陆与他们一起在树丛里找到小猫,看到它吃得香甜,他们都开心地笑了。

现代快报记者 赵守诚



小猫卡在标志307的轮毂里
网友供图

手机尾号是522的包先生 谢谢你送回我的钱包

前几天,张先生在网络论坛上发帖,寻找拾金不昧的好心人包先生。张先生说,他丢了一个装有5500元现金的钱包,包先生捡到他的钱包交给了警方,里面的钱分文不少。

5月12日晚,张先生和两个朋友在浦口区大厂丁家山一家饭店吃饭。他付完饭钱,又和朋友到附近的一家KTV唱歌。正当要付钱时,张先生发现,自己装有5500元现金的钱包不见了。于是,张先生和朋友立马原路返回,

可惜来回找了几次,也没有任何发现。张先生说:“我去年借给朋友5000元,他一直在外地工作没还给我,当天他回南京第一时间就来还我钱,我的钱包才会有那么多钱。”

就在张先生已经不抱希望时,5月14日,他突然接到沿江公安分局一名警官的电话,说钱包找到了。张先生当时还想,肯定是小偷拿走了钱包里的现金,又把空钱包扔在路边,被好心人捡到。第二天,当他从警官手里接

过鼓鼓的钱包时,彻底感动了,里面现金一分不少。

“我一定要找到这个好心人,当面感谢他,”张先生说,“但警方按照规定不能给我提供信息,我千方百计打听到好心人姓包,手机尾号是522,我打电话给他,他表示希望低调一些,这件事就平淡过去算了。”

张先生说:“就算他不愿接受我的物质感谢,我也要送一面锦旗给他,以表达我的敬佩。”
现代快报记者 陈志佳

真囧

第一次到新街口 逛完商场记不得车停哪了

自己停的车,却记不清停在哪里了,这种囧事一般见于喝高了的人。不过,白下警方遇到的这位却很清醒。

前天下午4点多,一名男子来到白下区淮海路派出所求助,“警察同志,我的汽车找不到了。”民警刚开始还以为,他的车被偷了。但细细一问才发现,不是这回事。

男子姓王,外地人,这次到南京是来办事的。当天中午,他到新街口逛街,将车停到一处地下停车场。可能是因为第一次在新街口逛街,没逛多久,他迷了路,连车子停在哪个停车场也完全不记得了。好不容易打听到派出所的地址,这才摸过来报案。

“一般来说,自称找不到车停在哪里报警的,不是醉汉就是报假警。”民警说,不过王先生神志清醒,应该没有喝酒,而且一脸焦急,也不像是撒谎。于是,民警便带着他去找车。“我问他从停车场出来后逛的第一个商场是哪个,他说记不得了。”民警说。

王先生说,他从停车场出来后,就在新街口几个商场转,

根本就沒看商场名字,而且商场里的摆设都差不多,他也搞不清逛的是哪个。无奈之下,民警只好带着王先生沿中山路、洪武路、淮海路一路搜寻。

在新街口转盘、孙中山铜像处,民警问王先生,是否见过这个铜像。一般来说,外地人来看南京,总会来看这个标志性建筑。可王先生一脸茫然,“没见过”。据此,民警判断王先生没有走到这个路口,也就是说他应该没有往西走,车子应该就停在新百、中央和德基广场一带。

后来,王先生终于回忆起,停车场门口有好些铁架。“应该是中央商场,那里正在搞出新。”民警立即带王先生到中央商场停车场,果然在那里找到了他的车子。

针对此类事件,白下警方建议外地游客,到了陌生地方停车后,可以先询问一下停车场的名称,或者记住周围的标志性建筑,甚至可以把回来的路线提前问好。另外,还可以随身携带停车卡,根据上面的信息找到停车场。

现代快报记者 陶维洲

意外

“这个手机你拿,我拿这些钱” “这个钱包就交给你了,下次还我一部手机” 没找到掏行人钱包的扒手 却遇上一伙分赃的小偷

上周的一天晚上8点多,玄武公安分局特巡警大队接到了一个警情。报案的市民说,在珠江路附近发现有个扒手正在掏过往骑车人的包。特巡警大队的赵达文科立即赶往现场。

在距离报案人所说的地点50米处,赵达文科停下了警车,步行前往目的地。“不敢靠得太近,怕惊走了犯罪嫌疑人。”赵达文科说,他慢慢地往目的地靠近,可是一直到了现场也没发现什么异常。路上过往的人很正常,也没有发现有人在掏包。“难道嫌疑人已经跑了,还是报案人报的警情不实?”他纳闷着。

就在赵达文科准备撤退时,突然听到了一阵可疑的交谈。“这个手机你拿,我拿这些钱”、“这个钱包就交给你了,下次还我一部手机”……声音是从他身后的巷子中传来的,敏锐的赵达文科马上判断:有两个人在分赃。说时迟那时快,赵



达文科一声暴喝:“警察,不许动!”

两个贼赶忙将手中的钱包、手机扔在地上,撒腿就跑。赵达文科看准其中一个,追了过去。“站住,不要跑!”听到民警的喊声,小偷更是慌不择路,没多会儿便跑进了一个死胡同,束手就擒。

经过审查,这名小偷是和同伙在公交车上扒窃后躲在小巷中分赃的,通过对他的审查,警方很快又将另一名嫌疑人抓获。“虽然此前市民报案的警情并未发现,但这个意外的收获却最终摧毁了一个盗窃团伙,也算是收获颇多。”赵达文科说。

现代快报记者 陶维洲
特约记者 杨维斌

中国通信 招聘

电信天翼手机促销员

招聘条件:

- 1、年龄20-35岁,口齿清晰,反应敏捷
- 2、有快销品销售经验,有手机销售经验

优先考虑。

相关说明:

- 1、待遇:1990元月保底工资+销售提成
- 2、工作地点:南京市市区大连锁卖场

应聘者面试合格后,组织参加业务培训,培训期考核合格后在大连锁卖场从事天翼手机销售工作,与南京鼓楼创业园、南京宁众或卡西建立劳动关系,签订劳动合同,按国家规定缴纳五险。

有意者可将简历发至邮箱:18066032532@189.cn,或联系18066032532(马经理)。